

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, PUBLICADO EM 22 DE SETEMBRO DE 2022.

O prefeito de Rio Pardo de Minas - MG, no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a Retificação do Edital Nº 01, de 22 de setembro de 2022.

ONDE SE LÊ:

I – Prova escrita de caráter eliminatório e classificatório composta de 03 (duas) partes:

PARTE I – Português básico — 20 (vinte) pontos

PARTE II — Matemática básica — 20 (vinte) pontos

PARTE III – Conhecimentos Gerais – 10 (dez) pontos

LEIA-SE:

I – Prova escrita de caráter eliminatório e classificatório composta de 03 (três) partes:

PARTE I – Português básico (20 questões) – 20 (vinte) pontos

PARTE II — Matemática básica (20 questões) – 20 (vinte) pontos

PARTE III – Conhecimentos Gerais (10 questões) – 10 (dez) pontos

ASTOR JOSE DE SÁ
PREFEITO MUNICIPAL

FLAVIO JUNIOR COLARES DA SILVA
SECRETARIO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL